Yo viong Xouemv

Aoknon 2 (10%)
Ze gva Seiypa uypdv amofifitwy otoug 20 °C 1o BAO; Bpebnke eipapgankd va eivan 40 mgs/L kal
n otaBspd k=0,23 d”'. Na PpeBsl 1o BAO: yia to iGio dsiypa uypdv amoBiftwy otouc 15 °C.

Anavtnon

40 1-10°%°  1-10*"
L_5 - 1_10-0%6285 - 1_10-091

=1058 <> L, =37,80mg/I

K, = K,,.1,047*52° =0,1828

Aoknon 3 (15%)

MNa wa guotongia defauevdy oUSOWUATWONG CUvEYoUG Tpogodotnang Kal TAfpoug avdapigng n
omoia amoteheitan and S0o SsEapeveéc diopopsukdy Oykwy ot oeipd, va amodeyBsi éu 0
Siepyaoia ng ouoowpdtwong sival BEAToTn dtav ol Bekapsvec Exouv 1o iblo pEYEBOC.
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Napayoyifovtag tnv (2) wg mpog V; kat wg mpog V,
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Atopwvtag TG (3) kat (4) katd péln mpokumtelV, =V,

Aoxknon 4 (15%)

No UToAQYIOTE 1 TIOOOOTIOI0 MQpaipeon Twv mwpoldevwy cwpandiwy and ma SeEapevr
TpWIoBAdBmac kaditnons pe fadtoc 4 m ko eTpaveiakl] Tay i Ta uTTEpyEMang vo=07A:.=6.0m./hr
(kpiown 1 oplokf TayOTnTa), YpNoIHoToKDOVIaS 10 Topakdtw melipopaukd GeSopéva kaditnong
owpaudiwy.

Asdopgva amd mEIpAUaTa 08 oujAn Kasiinanc

Nooootd aiwpolusvwy owpatidlwy Ta omola
Exouv amopyakpuvBel oto ouykexpipévo BabBoc (%)

Xpévocg Tm Z2m im 4 m
{min)
20 61 - - -
30 71 63 55 -
40 81 T2 B3 61
50 90 81 73 67
60 - a0 a0 74
70 - - 86 B0
80 - - - 86
Amnavtnon.
Newesml) = Oh, KR by, 265
% e 2
) ) By "‘*,'i' Oy Bty
[—— 1.. 19 v " =
s g n:\ = - oy NG A 104k I,
/*1'.. NN + L + L Jae

—
¥

PRGN S PRSP TTRNTE T SHAR



